

ERRATA 03

O Presidente da Federação Brasileira das Associações de Ginecologia e Obstetrícia, Agnaldo Lopes da Silva Filho, o Diretor Administrativo, Sérgio Podgaec e o Diretor Científico, César Eduardo Fernandes no uso de suas atribuições legais tornam pública aos interessados a **Errata 03**, do Edital referente ao Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em Ginecologia e Obstetrícia – TEGO - 2022, cujas alterações e inclusões estão a seguir elencadas:

1. ONDE SE LÊ

- Associado AMB – R\$ 1.275,00 (Hum Mil duzentos e setenta e cinco reais)
- Não associado AMB – R\$ 850,00 (Oitocentos e cinquenta reais)

1 . LEIA-SE:

- Não associado AMB – R\$ 1.275,00 (Hum Mil duzentos e setenta e cinco reais)
- Associado AMB – R\$ 850,00 (Oitocentos e cinquenta reais)

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

São Paulo, 1 de fevereiro de 2022.